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Kategorija: Sexy Veš

Bodystocking
Šifra proizvoda: 12543
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite  trenutak  kada  sve  vaše  senzualne  želje  konačno  postaju  stvarnost.  Ovaj  luksuzni
bodystocking je kreiran za ženu koja se ne zadovoljava prosečnim, za damu koja zna šta želi i nije
spremna na kompromise. Namenjen damama koje se osećaju slobodno i samouvereno u svojoj
koži, ovaj elegantni komad donjeg veša je pravi izbor za vas.

Izrađen od najfinijih materijala, kombinacija 92% najlona i 8% spandeksa čini ovaj bodystocking
neverovatno  udobnim,  garantujući  savršeno  prijanjanje  vašem  telu.  Crna  boja  dodaje  notu
elegantne  mistike,  dok  dizajn  mrežice  omogućava  vašoj  koži  da  slobodno  diše,  istovremeno
delujući kao magnet za poglede vašeg partnera.

Posebno izdvajamo deo kod grudi, delikatno oblikovan u srce i spojen dubokim prorezom izrađenim
od metala. Ovaj detalj ne samo da pridodaje estetsku notu, već dodaje i suptilan element opasnosti
i izazova. Osim što ćete izgledati zavodljivo, sa ovim bodystockingom ćete se osećati neodoljivo
moćno.

Za  one  trenutke  kada  želite  da  maksimalno  iskoristite  svoje  zavodničke  sposobnosti,  ovaj
bodystocking  je  vaš  najbolji  saveznik.  Zamislite  scenu:  vi  dominirate  prostorom,  zračite
samopouzdanjem koje prosto mami vašeg partnera. On ne može da odvoji pogled od vas, dok
oseća neopisivu želju da dotakne svaki delić vašeg tela. Sve vaše skrivene erotske potencijale
probudiće ovaj čaroban komad donjeg veša.

Zračićete samopouzdanjem, a njegovi dodiri prepuštali će vam se s neverovatnom strašću. Moj
savet je jednostavan: nemojte čekati. Sada je pravi trenutak da otkrijete svoju unutrašnju boginju
zavodljivosti i probudite želju kod svog partnera kao nikada do sada. Svaki trenutak koji provede sa
vama u ovom bodystockingu biće mu duboko urezan u sećanje.
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Bez obzira na povod, bilo da je reč o posebnoj večeri ili o trenutku kada želite da budete u centru
pažnje, ovaj bodystocking će vas dovesti na potpuno novi nivo senzualnosti. Univerzalna veličina
osigurava da će vam savršeno pristajati,  dok će finost  materijala  pružiti  visok stepen udobnosti  i
fleksibilnosti.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve artikle iz sexy shop industrije, uključujući
ovaj neverovatan bodystocking. Sa posebnim akcentom na diskretnu dostavu, možete biti sigurni
da će vaš paket stići do vas na najdiskretniji mogući način. Vaša privatnost je naš prioritet.

Ne propustite priliku da dodate ovu senzualnu i sofisticiranu stavku u svoju kolekciju donjeg veša.
Naručivanjem ovog proizvoda, ulazite u svet gde je jedina granica vaša mašta. Probudi svoje
erotske želje i zavedi svojeg muškarca na način koji će ga ostaviti bez daha.

Vaša unikatna privlačnost zaslužuje da bude istaknuta, a ovaj bodystocking je pravi alat za to.
Dobrodošli  u  svet  luksuza,  sofisticiranosti  i  erotske  moći.  Iskoristite  svoje  žensko  oružje,  unesite
mystiku u svoju spavaću sobu i dozvolite svom partneru da ne zaboravi nijedan trenutak proveden
sa vama.

Postanite  kraljica  zavodljivosti  i  uživajte  u  svakom trenutku.  Kažite  "Da!"  neodoljivoj  strasti  i
neponovljivim  iskustvima.  Naručite  svoj  luksuzni  bodystocking  danas  i  uplovite  u  svet
neograničene zavodničke moći!

Deklaracija
Model: Bodystocking 12543

Naziv i vrsta robe: Sexy Veš

Barkod: 2500000228339

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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